

真相:无论便宜或昂贵的牙膏,它们的主要成分都大同小异,基本功用是辅助牙刷清洁牙齿表面上堆积的软垢菌斑;且目前认可具有疗效的成分仅为氟化物及少数抗过敏成分。

因此,如果牙齿健康情况较好,选择普通牙膏即可,不同种类的牙膏最好交替使用以避免耐药性,也可以根据口腔情况,在医生指导下,选择功效牙膏。

兴化市科学技术协会 宣
兴化市融媒体中心

我市25名符合政府安排工作 退役士兵完成积分选岗



本报讯(通讯员 朱成勇 张燕 全媒体记者 冯兆宽)9月21日,我市2022年度符合政府安排工作退役士兵选岗大会召开,25名符合政府安排工作退役士兵顺利完成公开选岗。

府安排工作退役士兵25名。为顺利完成选岗安置工作,市退役军人事务局扎实开展档案审核、政策宣传等各项准备工作,坚持全过程公开透明操作,最终以1:1.48的比例为25名退役士兵提供了37个安置岗位,其中,事

业编制岗位9个,占比36%,让退役士兵拥有更多、更优的选择。

选岗会议上,市退役军人事务局通报了前期积分完成情况、退役士兵待安置期间情况,各国有企业负责人就企业概况、工作地点、薪酬待遇、发展前景等情况作了详细介绍。

当天,整个选岗过程规范有序、结果透明公开,市委组织部、市纪检监察部门全程监督,25名符合政府安排工作退役士兵均在选岗表上签名确认,选岗率达100%。

最后,市退役军人事务局负责人寄语退役士兵要立足实际、把握机遇、找准定位、边干边学,努力成为一专多能的业务能手,为兴化经济发展、社会稳定作出积极贡献,争取成为“最美退役军人”“模范退役军人”中的一员。

强国复兴有我
我为群众办实事

开发区 为群众送上 法治文化大餐



本报讯(通讯员 王杏婷)今年9月20日,是第二十一个“公民道德宣传日”。为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》精神,进一步践行社会主义核心价值观,不断提高公民道德素质,营造文明向上的道德风尚,开发区司法所联合文化站、关工委、劳服所等部门开展公民道德宣传日主题活动。

当天的活动现场,展板、横幅、宣传资料、咨询台等宣传形式,图文并茂、浅显易懂。工作人员用通俗的语言和身边的事例向过往群众广泛宣传公民道德建设等方面的相关知识,通过发放《婚姻法》《物权法》《未成年人保护法》《反有组织犯罪法》等法律读本,向广大居民群众普及与生活息息相关的法律知识,并现场解答群众的法律问题。

此次宣传活动,不仅加深了群众对“公民道德建设”的理解,而且进一步将德治与法治相结合,促进了公民道德素质和社会文明程度的提高,为迎接党的二十大胜利召开奠定了良好的宣传氛围。



为进一步提高国庆期间文明旅游意识,引导广大市民游客文明旅游,我市各景区摆放文明旅游宣传展板,向广大市民游客宣传文明旅游知识及景区管理的相关政策。
徐叶圣 摄

市人民法院召开农村土地承包 经营权纠纷白皮书新闻发布会

本报讯(全媒体记者 沈阔 冯欣悦)日前,市人民法院召开农村土地承包经营权纠纷白皮书新闻发布会,通报发布白皮书具体内容,并就相关问题回答记者提问。

近年来,随着农村承包地的频繁流转和农村土地确权颁证工作的不断推进,产生了土地承包经营权土地权属不

明、流转价格争议频发等极具本地特色的土地纠纷,其中部分案件已经发展成为法院的诉讼案件。2019年至2021年,兴化法院受理的土地承包合同纠纷案件数分别为207件、228件、238件。针对本地农村土地纠纷出现的新问题、新特点,市法院专门对近三年的案件进行了梳理,并组织四个基层法庭就涉农土地承

包经营权纠纷案件开展专题调研,联合编写《农村土地承包经营权纠纷白皮书》。兴化法院将在依法审判、多元化解机制、强化村级自治上下功夫,继续发挥基层法庭作为服务乡村振兴的最前沿作用,多措并举参与基层社会治理,对本地易发多发的土地纠纷进行有效化解和治理,切实保障人民群众的合法权益。

沈垞镇：喜迎二十大 阅享新时代



本报讯(通讯员 陈慧卉 全媒体记者 冯兆宽)连日来,沈垞镇新时代文明实践所组织开展“喜迎二十大 阅享新时代”阅读推广活动,“风”志愿服务队成员走进家庭、学校、农家书屋,为广大群众带去不一样的阅读体验。

在沈垞镇新时代文明实践所组织的“亲子绘本共读”活动现场,“风”志愿者带领着孩子与家长选择自

己喜欢的书籍阅读,并鼓励孩子将自己喜欢的故事分享给大家,气氛轻松愉悦。孩子和家长共同阅读、共享收获,既提高家长对早期阅读重要性的认识,也培养了幼儿良好的阅读习惯及自主阅读能力。“平时我们也意识不到陪孩子一起看书的重要性,老是催孩子自己看,亲子阅读过程中才发现孩子有很多想法向我们表达,陪伴阅读真的很重要。”家长小胡对这次活动赞不绝口。

近日,“风”志愿队成员还走进沈垞镇中心校,和同学们一起共读一本好书。志愿者通过PPT讲述阅读的

重要性及“护苗2022·绿书签行动”的重要意义。同学们相互分享了读书心得。

为丰富村民的文化生活,激发全民阅读热情,树立终身学习的理念,沈垞镇沈南村也开展了“强国复兴有我”阅读活动,该村的农家书屋给村民们提供养生保健、时政新闻、科普教育等不同类型的书籍。“我是一名水产养殖户,来农家书屋就是看有关水产养殖方面的书籍,在这里还可以向村干部及其他人员请教、交流养殖经验。”村民陆某一脸的开心。

“通过开展‘喜迎二十大 阅享新时代’阅读推广活动,从不同阅读群体出发,一定程度上调动了大家的阅读积极性。新的学期开始,更要关注学生群体的阅读习惯培养。”沈垞镇相关负责人表示,下一步,该镇将充分利用农家书屋、新时代文明实践所(站)等文化阵地持续开展形式多样的全民阅读推广活动,深入推进书香兴化建设,在全镇全力营造“爱读书,读好书,善读书”的浓厚氛围。

遗失启事

临城街道三王村村民许仕荣遗失农村土地承包经营权证,经营权证代码:321281112205130047J,声明作废。

临城街道三王村村民许仕升遗失农村土地承包经营权证,经营权证代码:321281112205130044J,声明作废。

临城街道三王村村民吕得扬遗失农村土地承包经营权证,经营权证代码:321281112205130025J,声明作废。